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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO COLEGIADO DO
CURSO DE ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS
FERROS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. ---------------------------------------------
Aos dezenove dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois, às quinze horas e oito minutos,
por meio de reunião remota, realizou-se a Primeira Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de
Engenharia Ambiental e Sanitária do Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros, da Universidade
Federal Rural do Semi-Árido, presidida pelo coordenador do curso, professor Jorge Luís de
Oliveira Pinto Filho. Estavam presentes os seguintes representantes: Alisson Gadelha de
Medeiros, Bruna Fernandes Martins, Cláwsio Rogério Cruz de Sousa, Sanderlir Silva Dias e
Wesley de Oliveira Santos. Constatado o quórum, o presidente da reunião saudou os
conselheiros presentes e iniciou a reunião. Não havendo solicitação de justificativa de ausências
o presidente passou para a apreciação da pauta constante de três pontos: Apreciação e
deliberação sobre atas da 4ª Reunião Ordinária e 7ª Reunião Extraordinária de 2021 no CC /
CMPF; oferta de componentes curriculares 2021.2; Caráter da oferta de componentes
curriculares 2021.2. O professor Wesley de Oliveira Santos solicitou a alteração dos pontos dois
e três, removendo o terceiro ponto e tornando a pauta com somente dois pontos. O presidente
colocou em votação a solicitação que foi aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente
colocou a pauta como um todo em votação que foi aprovada por unanimidade, ficou, portanto, a
pauta com os seguintes pontos: Primeiro ponto: Apreciação e deliberação sobre atas da 4ª
Reunião Ordinária e 7ª Reunião Extraordinária de 2021 no CC / CMPF; segundo ponto:
Apreciação da Oferta de Componentes Curriculares para o semestre de 2021.2. As atas da Quarta
Reunião Ordinária e Sétima Reunião Extraordinária, ambas de dois mil e vinte e um no CC / CMPF
foram aprovadas por unanimidade. Segundo ponto: Apreciação da Oferta de Componentes
Curriculares para o semestre de 2021.2. Posto em discussão, os professores expressaram suas
observações acerca das ofertas dos componentes curriculares para o semestre de 2021.2. Nada
mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a
reunião às dezesseis horas, da qual eu, José Nelto de Carvalho, secretário, lavro a presente ata,
que dato, assino e após ser lida, votada e aprovada será assinada pela Presidência, e pelos
demais conselheiros presentes. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Aprovada em: 19 de fevereiro 2022. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Presidente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho
Representante Docente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Alisson Gadelha de Medeiros
Cláwsio Rogério Cruz de Sousa
Sanderlir Silva Dias
Wesley de Oliveira Santos________________________________________________________
Representante Discente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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